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Стрімке падіння цін на сонячні батареї породило несподіваний тренд у

Європі. У деяких країнах сонячні панелі вже використовують не лише на

дахах, а й для будівництва огорож.

Про це пише угорське видання raketa.hu.

Причиною стала рекордна пропозиція сонячних панелей на світовому ринку.

Китайські виробники випускають їх у таких обсягах, що надлишок продукції

призвів до різкого зниження вартості.

У результаті в Німеччині та Нідерландах дедалі частіше з’являються паркани,

збудовані із сонячних батарей. Подібні рішення вже починають поширюватися

також у Великій Британії, Північній Америці та Австралії.

Хоча традиційно панелі встановлюють на дахах будівель для максимальної

ефективності, нинішні ціни роблять їх вигідними навіть для використання в

огорожах.

Додатковою перевагою є нижчі витрати на монтаж. Встановлення сонячних

панелей на вже готові конструкції часто обходиться дешевше, ніж будівництво

окремих систем генерації електроенергії.

Згідно зі звітом Міжнародного енергетичного агентства, до кінця року світова

пропозиція сонячних панелей може досягти 1100 гігават. Це приблизно втричі

перевищує прогнозований попит.

Аналітики також зазначають, що у 2023 році спотові ціни на панелі вже впали

майже удвічі. До 2028 року вони можуть знизитися ще приблизно на 40%.

Популярність сонячних огорож пояснюють одразу кількома факторами. По-

перше, їх легко інтегрувати в уже існуючі паркани.

По-друге, вертикальне двостороннє розташування дозволяє ефективніше

використовувати сонячне світло. Одна сторона отримує більше енергії вранці, а

інша — у другій половині дня.

При цьому така конструкція продовжує виконувати свою основну функцію —

огородження території.

Фахівці також вважають перспективним встановлення сонячних панелей уздовж

автомагістралей, на насипах та по межах земельних ділянок. Це дозволяє

отримувати електроенергію без використання додаткових площ.
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